
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради 

«Про погодження Програми фінансової підтримки комунального 

підприємства «Шкільне» Чернігівської міської ради на 2025 рік» 

 

 Комунальне підприємство «Шкільне» Чернігівської міської ради (далі – 

Підприємство) є підприємством, що надає послуги з харчування в закладах 

загальної середньої освіти міста Чернігова. Відповідно, основним джерелом 

доходів Підприємства є кошти, отримані від надання послуг з харчування учнів 

закладів загальної середньої освіти міста. 

 В умовах складного соціально-економічного становища, постійної 

загрози ракетних обстрілів, постійних оголошень сигналу «Повітряна тривога» 

Підприємство забезпечило гарячим харчуванням понад 13 тис. дітей міста 

Чернігова та надало послуги з харчування понад 20 тис. школярів. Відтак, 

робота Підприємства є суспільно значущою для громади міста Чернігова.  

 Протягом жовтня 2025 року КП «Шкільне», з незалежних від 

Підприємства причин, не здійснювало господарську діяльність взагалі у зв’язку 

з ускладненнями щодо визначення переможця закупівлі, блекаутами та атаками 

на місто Чернігів. Зважаючи на те, що Підприємство надає послуги з 

харчування в закладах загальної середньої освіти міста Чернігова, а основним 

джерелом доходів є кошти, отримані від надання послуг з харчування учнів 

закладів загальної середньої освіти міста, КП «Шкільне» опинилося у 

скрутному фінансовому становищі.  

 У період з 01 жовтня 2025 року по 24 жовтня 2025 року включно, у тому 

числі й у канікулярний період, на Підприємстві оголошено простій. Відповідно 

до положень статті 113 Кодексу законів про працю України час простою не з 

вини працівника, в тому числі на період оголошення карантину, встановленого 

Кабінетом Міністрів України, оплачується з розрахунку не нижче від двох 

третин тарифної ставки встановленого працівникові розряду (окладу). 

 Простій на Підприємстві оголошено у звʼязку з тим, що у закупівлі        

№ UA-2025-09-16-014673-a переможцем оголошено учасників, які відмовились 

від підписання договору, а відтак існувала ймовірність визначення                  

КП “Шкільне” переможцем закупівлі, внаслідок чого Підприємство мало 

перебувати у стані готовності до надання послуг та забезпечити наявність 

кадрового потенціалу. Окрім того, рішенням виконавчого комітету 

Чернігівської міської ради від 01.10.2025 року № 508 “Про визначення 

нагальної потреби у здійсненні закупівлі”, визначено нагальною потребу у 

здійсненні закупівлі послуги організації і забезпечення харчування учнів у 

закладах загальної середньої освіти м. Чернігова у 2025/2026 навчальному році 

на час кваліфікації переможця закупівлі, з урахуванням встановленого періоду 

на оскарження рішення замовника про визначення переможця, та до моменту 

укладення договору про надання послуг з переможцем закупівлі за номером 

UA-2025-09-16-014673-a. Договір про закупівлю послуг без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та 



застосування під час здійснення закупівлі між управлінням освіти Чернігівської 

міської ради та комунальним підприємством “Шкільне” Чернігівської міської 

ради укладено не було через значне погіршення безпекової ситуації та 

блекаутами в місті. 

 Наведені факти значно вплинули на господарську діяльність 

комунального підприємства «Шкільне» Чернігівської міської ради та призвели 

до накопичення боргових зобов’язань перед працівниками Підприємства.  

 Відтак, зважаючи на зазначені вище обставини, для забезпечення 

виконання зобов'язань із соціального захисту працівників комунального 

підприємства «Шкільне» Чернігівської міської ради, в умовах введеного 

воєнного стану, виникла необхідність у фінансовій підтримці зазначеного 

комунального підприємства, власником якого є територіальна громада міста, 

шляхом виділення коштів з бюджету Чернігівської міської територіальної 

громади для виплати заробітної плати. 

 У зв’язку із викладеним вище, враховуючи складне соціально-

економічне становище, з метою збереження кадрового потенціалу, 

забезпечення сталої роботи Підприємства та соціального захисту працівників 

Підприємства, недопущення порушень чинного законодавства України, 

розроблена Програма фінансової підтримки комунального підприємства 

«Шкільне» Чернігівської міської ради на 2025 рік, яка пропонується на 

погодження виконавчому комітету Чернігівської міської ради. 

 

 

 

Директор комунального підприємства 

«Шкільне» Чернігівської міської ради      Віталій ЛОСЄВ 


